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Puc. 1.4 (20 npukaazy 1.2): a - porpaxyikona cxewa; 6 - cxewa savimeits
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Puc.

4 (10 mpcnany 1.2): 6, 2, 0 - cxews sawimenns, ix nocaizosne neper-
nopemix
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Tpukaau pospaxynkis
Mpusaa 1.1 lax enexpiunof wepesi (puc. 1.3.0) exaactn cxeny saiueit-
wun npu Tpupasnionty K3 y oui K 1a musuasTi i nOKaMMKH ToMMN | MAGaKe-
N CHIOCOBANN THEACHITA B NCHOBAIX T4 BIANOCHIX OUINIAX BINIDY.

Posé’wsanns. Cxewa saimenns erextpuanol Mepexi sopena ua
puc. 1.3,6.

Pospaxynox

iMenosanux odunuusx susipy s mounun seedeunin napa-
Mempia eresenmis Kopomko3aMKnen0z0 KO1a. 31 OCHORNNIL CTYNiG uAPYTH Ge-

pexo Taxii, ze +'anitoca K3, 10610 Upg, = Uy Toai
Ugs =UqsUy | Uy =150-6,6/160 = 6,19 kB;
Ugs =619/ 3 =3,57 xB;
5=0
. = xolUj; 1 U =0,4-20-6,6° /160° = 0,014 Ox;
(e 1100, Ui | (Sr,U3) = (12/100)150° -6,6° / (63 - 160°

0,073 Onr;
 163)% (6.6 /160°) = 0,008 Onr,
= /0,073 ~0,0008 = 0,073 Oxr;

105 On;

=P,/ I3, =6,1-10'/ 4000° =0,0004 O

7 =(ARUj, | S}, )(Uj; | Up) = (85107 -15(
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GS a KO

1 2
Uss=const 1=20ku S, =MpA Un
Uss =150k8  1=0,40m/k3 U, JU, <160/6,6 8 Ty

Puc. 1.3 (20 npukaazy 1.1): a - porpaxyikona cxewa; 6 - cxewa savimeitis
Pesynuryiounii onip kona K3:
Fpes =0+0,014+0,073+ 0,105 = 0,192 Oxr;
0008 +0,0004 = 0,0012 Oar;

7,
e

L =0,0012 4+ 0,192 Ox.
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Po3paxynoK & iMEMOSANUX OOUNUAX GUMIDY 3 HAGAUNCEUM TGCOCHMAM
napawempic exewenmis. Jlis posruanyrol cxemn saimentis suasenss cepenuix
HOMINATLHIX HANPYT AOPiBHIOIOTS BiANOBANO 158 Ta 6,3 KB. Tlpu womy

Ugs =UgsUn cp ! Upp =150-6,3/158 = 5,98 kB;
=5,98//3=3,45 kB;
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(,Il/j,‘,, U,'“,, =0,4-20-6,3" /158 = 0,013 O»
(4, 100)U3 Uiy op 1 (S7,U3) = (12/100)158-6,3° /
/(63-160°) = 0,0756 Oxr;

ARUj o  Si )Uitep | Ui op) =85-107 6,3 / 63 =
=0,00085 Oxr;

L0756 O, x,=0,105 Ox; 7, =0,0004 O,

Pesynuryiounii onip kona K3:
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Tper =0+0,013+0,0756 + 0,105 = 0,194 Oxr;
Fyes = 0,00085 +0,0004 = 0,00125 O,
Z,.,=0,00125 + /0,194 On.

Pospaxyuon y aionocuux oounuuxx eunipy s mounun seedennan napave-
mpis exesenmis. Basueny norysuicrs. Gepeno pisnoio S5 =100 MB- 4 i wmon-
MO APIMETPH ECMENTIA KOPOTKOTAMKIEHOTO Kota 40 GaMICHIX yHoR:

Us o = 6,6 kB;

I oen = S5 1 (N3Us ) =100/ (V3 - 6,6) = 8,75 ied;
wa cryneni BH

Usi =UsoeUs 1 Usy =6,6-160/ 6,6 =160 kB;

I5 =500l | Uy =8,75-6,6/160 = 0,361 k.

Bianocne auasenia nanpyrn cuctesn

U.sas =Uas / Ug sy =150/160 = 0,94

Onopw, sneseni 10 Gasmcinx ywos:

Xeg =
Xepa 0.4-20-100/160° = 0,031;
Zugs = (e 100) U,/ 57,055 / Uy g) = (12/100) x
% (150° / 63)(100/ 160°) = 0,167
gy = (AP, 1 Sy, U, / Sy,)(S5 | U ) = (85107 1 63)x
x(150° / 63)(100 /160°) = 0,0019;

= 0,167 —0,0019" = 0,167;

Xugs = 5,55/ Us ooy = 0,105-100/ 6,6° = 0,24;

Fgs = (AP, 1 13,)8; /U3 0, = (6,110 / 4000°)100/ 6,6° =
= 0,00088.

Pesynuryioni onopi xoxa K3

Xugper = 0+ 0,031+ 0,167 + 0,24 = 0,438;
Fug per = 0,0019 +0,00088 = 0,00278;
Z. 5 per = 0,00278 + 0,438,

Pospaxynox (sion. 00.) 3 naauncenun seedennsn napasempis eresenm;
Tpit U gy = 6,3 KB 12 Uj = 158 KB wacwo:
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Ussas =Udsey ! Ugs =158 /158 =1,0;
0;
Xegy = X015 / Ujy =0,42-20-100/ 158* = 0,032;
Zugs = (u, /100)S; / Sy, = (12/100)100/ 63 = 0,19;

53 = (AP, Sp,)S5/ S}, =8510° 100/ 63* = 0,0021;

Xegt

Xug = 019" — 0,002 =0,19;
Xuga = 5,85 /Ul o, = 0,105-100/ 6,3 = 0,26;
(AP / 13,05 1 U
6.1-10° / 4000°)100 /6,3

Pesynuryioni onopi xoxa K3
Xeg, = 0+0,03240,19 40,26 = 0,482

0,0021+0,00096 = 0,0031; Z. .. =0,0031 + j0,482.

BukopucTanis HaGHKeNOTO SBeAeHIs BuKKaC NOXHGKY (9,1 %) npw 0Gun-
pesyasTyIOUOro ORIOPY.

s

0,00096.

P

Tpukaan 1.2. [lis nepammiof cxewn wa puc. |4.a ckmactn exnisanentiy
cxemy sawimenns npu Tpuasnony K3 y rouui K 1 nepernopur i

Posa’szanns. Cxewa sawimenns, mo nianosizac pospaxynkosiii cxewi, 30-
Gpaxcena na puc. 14,6

Tlepernopeniis cxenit AOinKHO POIMOTNATH 3 MOCTAOBHOTO CKAGANIS OO~
pin 15,28 41 12, napaenmoro exnanamus onopin 13 i 14 1a nocainonoro
cxnazans oTpanoro onopy 3 onopos 15, Moriv neoSxiano axepera s ep.c. Fy i
Egs. Ey m E,, savimwmn siwoniuumn expivarenrmmn usepenawn (na
puc.1.4.0 niznosiami i ainankn 3 epee. Es i Eg). (3ipky», axy yraopiomors onopn
61 7, a Taxox onip, orpmanmi pacTiOK cKTARAMNA oMOPiB 2 i 8, caix sawimTH
exinanenTrim TpKyTHIKOM (1 pic. 4.6 ~ TpukyTmIK 3 onopan 19-21)

Onepaannii TpukyTik pospisacyo » Touui, e npuxaazena ep.c. Ey, nicas

4070 Macwo Ava wepena 3 oxnakomm e p.c. Ey. meisnatenmin nianonimo sepes
onopn 19 20 (pue. 1.4.6).

Jixepena, npncanani a0 oxwnx mwm, cain sainwTn exaiparentunyn (12
puc. 1.4.2 e nianonixators ainsnsn 3 e.pe. Er 1a Ey). a tpukymun 3 onopann 9,
101 21 nepernopi na exianentny sipry.

Jancpumasiii cTaN MEPETROPENI TWOANTECS A0 CKIAAANAS ONOPIB Ta 3avi
Kepe, IpHCAaNI 0 OANICi TOSKH, CKBBATCIITHIIN TKEPETOM AKIDICHIS.





